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ВИВЧЕННЯ ПОЕТИКИ БУДЕННОГО 

У ТВОРАХ НАТАШІ ТРЕТЕВЕЙ 
 

Одним із способів маніфестації розуміння дійсності є его-документи та 

продукти творчості людини. Особливо гостро суперечність загального та 

індивідуального повсякдення втілюється у літературі, глибоко емоційній, 

інтимній, первинно не розрахованій на масово читача. Такими є вірші поетки-

лауреатки США Наташі Третевей, які упевнено можна вважати концентратом 

історичної пам’яті. 

В українському літературному дискурсі робота поетки залишаєються 

невивченими. Немає перекладу її праць українською мовою. Аналіз 

GoogleAcademia, Academia.edu та бази даних академічних текстів РІНЦ показав, 

що питання їхньої діяльності не було відображено у пострадянській літературній 

критиці. Зокрема, РІНЦ має лише одну публікацію доцента А. Гайдаш, ім’я якої 

існує у контексті вивчення творчості афро-американського поета Р. Хайдена. 

Тільки одна наукова робота студентів Google Academia (за винятком нашої 

публікації) згадує Третевей під час вивчення американського літературного 

процесу, відомого як Рух Чорного Мистецтва. База даних Academia.edu-N. Не 

надає доступу до українських чи російських джерел для роботи Третевей. Крім 

того, Google надає лише до 200 відповідей на запити імен авторів кирилицею. З 

них наукові праці представлені лише нашими дослідженнями. Інші включають 

згадки про імена поетів та публікації новинних сайтів під час висвітлення 

афроамериканських студій. 

Серед головних завдань вивчення творчості Н. Тетевей наразі має бути 

аналіз наявної джерельної бази та основоположної літератури з цього питання, 

опис основних віх становлення Наташі Третевей як поетеси та визначення 

деталей її професійного становлення, окреслення культурного, історичного та 

філософського контекстів її творчості на основі аналізу змісту поетичних збірок, 
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а також охарактеризування лірики поетеси та лінгвістичного арсеналу у 

конструюванні образу повсякденного життя темношкірої Америки. 

Врахування етнічних та культурних факторів при аналізі конструкту 

повсякденного життя афроамериканськими поетами призвело до поєднання 

методів, які виходять за межі літературознавства. Серед них були семантичні та 

типові методи аналізу. Останні допомогли прояснити образні запозичення 

міфічних сюжетів, фольклор та універсальну систему цінностей та символів у 

поетиці. Важливе місце було відведено семантичному когнітивному аналізу. Це 

допомогло розрізнити фольклорно-культурний та поетичний образ 

афроамериканців, які допомогли побудувати «повсякденне життя» чорного 

Півдня.  

Вірш Н. Третевей – це дивне поєднання філософії та каяття. Пласт її поезії 

багатошаровий і вимагає синхронного підходу до аналізу як інтеграції історико-

культурних, літературних та психологічних продуктів. Інтегрований підхід 

допомагає краще зрозуміти складні механізми, що допомагають їй вибудувати 

віршовану «повсякденну реальність», та оживити багато персоналізованих та 

узагальнених персонажів її віршів. 
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Сучасні інформаційні технології увібрали в себе лавиноподібні 

досягнення електроніки, а також математики, філософії, психології та економіки. 


